
За результатами проходження практики на відповідній базі виконайте одне із 

запропонованих завдань (на вибір): 

 

База практики Завдання 

1. Органи державної влади, органи 

місцевого самоврядування 

Підготуйте письмову відповідь на 

звернення громадянина (зміст 

звернення ‒ на вибір студента). 

Наприклад, до міністерства соціальної 

політики, сім’ї та єдності України 

звернувся громадянин із запитанням, чи 

має він право на одноразову 

компенсацію за шкоду життю і 

здоров’ю та щорічну допомогу на 

оздоровлення як такий, що постраждав 

від вибухонебезпечних предметів. Слід 

підготувати письмову відповідь, в якій 

обов’язково роз’яснити такі питання: 1) 

кому призначається відповідна 

компенсація; 2) який її розмір? 3) як 

оформити (куди звернутись)? 4) які 

документи слід надати, копії чи 

оригінали? 5) чи може звернутись не 

людина, яка постраждала, а її законний 

представник; 6) за яких умов 

виплачується допомога на 

оздоровлення? 7) якими нормативними 

актами регулюються вказані питання. 

2. Центр надання адміністративних 

послуг 

Опишіть алгоритм дій надання однієї 

з адміністративних послуг (будь-якої, 

на вибір студента). 

Наприклад, підготуйте стислу 

відповідь та алгоритм дій щодо 

отримання особами, які в умовах 

воєнного стану в Україні проживають у 

деокупованих населених пунктах та не 

мають і не мали статусу внутрішньо 

переміщених осіб, а також тих, які 

евакуюються із населених пунктів, що 

розташовані в районах проведення 

воєнних (бойових) дій (можливих 

бойових дій), у безпечні райони, разової 



виплати готівкових коштів. Зокрема, 

надайте відповіді на питання: 1) як 

отримати і що для цього потрібно; 2) 

строк та вартість надання відповідної 

послуги; 3) куди звернутись, якщо 

відмовлено у наданні послуги; 4) як 

виплачується грошова допомога 

цивільному населенню; 6) нормативні 

документи, що регулюють надання 

послуги. 

3. Органи юстиції Підготуйте відповідь на будь-який 

запит осіб приватного права до 

органів юстиції (напрям у роботі 

органів юстиції ‒ на вибір студента). 

Наприклад, до державної виконавчої 

служби звернувся громадянин, який 

російською мовою надав запит з 

приводу таких питань, що виникли 

після відкриття виконавчого 

провадження: 1) на яких підставах воно 

було відкрито; 2) як перевірити його 

актуальність та деталі; 3) які його права 

та обов’язки у цій ситуації; 4) чи може 

він оскаржити чи якось інакше 

вирішити це питання. Обґрунтуйте, чи 

має йому надаватись відповідь, 

враховуючи мову звернення, та 

підготуйте письмову відповідь на 

зазначені питання. 

4. Місцеві або апеляційні суди Складіть на вибір один з 

процесуальних документів: 1) 

позовну заяву; 2) заяву в порядку 

окремого провадження; 3) заяву в 

порядку наказного провадження; 4) 

ухвалу; 5) окрему ухвалу; 6) 

клопотання; 7) апеляційну скаргу; 8) 

інше. 

Наприклад, відповідно до положень 

ч. 2 ст. 7 Кодексу України з процедур 

банкрутства (Кодекс України з процедур ... | 

від 18.10.2018 № 2597-VIII), заяви (позовні 

заяви) учасників провадження у справі 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2597-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2597-19#Text


про банкрутство 

(неплатоспроможність) або інших осіб 

у спорах, стороною в яких є боржник, 

розглядаються в межах справи про 

банкрутство (неплатоспроможність) за 

правилами спрощеного позовного 

провадження. Натомість позивач має 

право в позовній заяві заявити 

мотивоване клопотання про розгляд 

справи за правилами загального 

позовного провадження. Складіть 

відповідну позовну заяву. Поясніть 

вибір підвідомчості та підсудність. 

5. Органи адвокатури Проаналізуйте договір про надання 

правничої допомоги, який наведено за 

посиланням (zrazok-dogovir-pro-nadannya-

pravovoi-dopomogy-advokatske-obyednannya.pdf), 

та обґрунтуйте: 1) чи всі законодавчі 

вимоги, а також вимоги адвокатської 

етики у ньому дотримано; 2) чиї права 

там прописано краще, адвоката чи 

клієнта; 3) чи враховано у ньому всі 

можливі засоби забезпечення 

виконання сторонами своїх 

зобов’язань. Вдоскональте наведений 

зразок (з обґрунтуванням). 

6. Органи прокуратури Складіть процесуальний документ з 

боку органів прокуратури або за його 

участю (погодження) з питань нагляду 

за додержанням законів при виконанні 

судових рішень у кримінальних 

справах, а також при застосуванні 

інших заходів примусового характеру, 

пов’язаних з обмеженням особистої 

свободи громадян (на вибір студента). 

Наприклад, клопотання про обрання у 

відношенні громадянина К. 

запобіжного заходу у вигляді тримання 

під вартою, без визначення розміру 

застави (звернення до суду слідчого СВ 

відділу поліції за погодженням з 

прокурором окружної прокуратури). 

https://unba.org.ua/assets/uploads/legislations/inshi-dokumenty/zrazky/zrazok-dogovir-pro-nadannya-pravovoi-dopomogy-advokatske-obyednannya.pdf
https://unba.org.ua/assets/uploads/legislations/inshi-dokumenty/zrazky/zrazok-dogovir-pro-nadannya-pravovoi-dopomogy-advokatske-obyednannya.pdf


7. Органи національної поліції Наведіть алгоритм дій поліції 

особливого призначення в одній з 

наведених ситуацій (на вибір 

студента) та складіть, якщо це 

передбачено, необхідні документи: 

‒ виявлення поліцейським 

правопорушення у вільний від несення 

служби час; 

‒ дії працівників підрозділів поліції 

особливого призначення в умовах дії 

правових режимів надзвичайного та 

воєнного станів; 

‒ забезпечення публічної (громадської) 

безпеки та порядку під час масових 

заходів та футбольних матчів; 

‒ заходи безпеки при поводженні з 

вибухонебезпечними пристроями та 

вибуховими речовинами; 

‒ введення поліцейських (спеціальних) 

операцій; 

‒ дії ППОП під час виконання окремих 

службових завдань та дотримання 

особистої безпеки; 

‒ взаємодія підрозділів поліції 

особливого призначення з іншими 

підрозділами Національної поліції та 

Національної гвардії. 

8. Юридичний відділ (служба) 

підприємства, установи, організації 

різних форм власності 

Оберіть один з напрямів діяльності 

юридичної служби в юридичній особі 

та деталізуйте необхідні дії юриста. 

Наприклад, обираємо напрям 

«претензійна та позовна робота». 

Розкриваємо основні питання 

претензійно-позовної роботи, правове 

регулювання порядку пред’явлення та 

розгляду претензій, порядку подання 

позовів до господарського суду, 

оформлення та облік претензійних та 

позовних матеріалів, узагальнення 

результатів претензійно-позовної 

роботи. Складаємо претензію та 

позовну заяву з приводу невиконання 



якогось господарсько-правового 

договору. 

Матеріал у допомогу: Кахович О.О. 

конспект лекцій з дисципліни 

«Юридична служба в організаціях 

приватного та публічного права» для 

здобувачів вищої юридичної освіти. 

Дніпро, 2016. 68 с. (с. 56-68). URL: 12.1.pdf. 

Увага! Користуючись матеріалом слід 

зважати на можливі зміни, які відбулись 

у законодавстві! 

9. Органи нотаріату Оберіть один з напрямів діяльності 

нотаріусів, деталізуйте алгоритм 

його дій у відповідній ситуації та 

складіть один із документів. 

Наприклад, обираємо такий напрям 

діяльності нотаріуса, як вчинення 

протесту векселя. Надаємо загальну 

характеристику реквізитів векселя, 

характеризуємо суб’єктів вексельного 

зобов’язання, розкриваємо питання 

відповідальності за простим і 

переказним векселем, розкриваємо 

особливості доміцильованих векселів, 

характеризуємо поняття та види 

вексельних застережень, 

характеризуємо дії з вчинення протесту 

векселя нотаріусом та складаємо один з 

таких документів: 

‒ заява про вчинення протесту векселя 

про неоплату; 

‒ заява про вчинення протесту векселя 

у неакцепті; 

‒ заява про вчинення протесту векселя 

про недатування акцепту; 

‒ опис векселя; 

‒ акт про пред’явлення векселя до 

оплати; 

‒ вимога нотаріуса щодо здійснення 

оплати векселя; 

‒ протест векселя про неоплату; 

‒ протест векселя у неакцепті; 

https://dduvs.edu.ua/wp-content/uploads/files/Structure/library/student/lectures/20170203/12.1.pdf


‒ протест векселя у недатуванні 

акцепту. 

 


